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議 事 日 程 

令和５年６月15日（木）午前９時30分開議 

日程第 １ 第44号議案 豊能町事務分掌条例改正の件 

      第45号議案 豊能町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び 

            費用弁償に関する条例改正の件 

      第46号議案 豊能町税条例改正の件 

      第47号議案 豊能町立認定こども園条例改正の件 

      第48号議案 令和５年度豊能町一般会計補正予算（第２回） 

            の件 

追加日程第１ 第４号議会議案 豊能町議会委員会条例改正の件 
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開議 午前９時30分 

 

○議長（管野英美子君） 

  皆様、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は11名であります。

定足数に達しておりますので、これより本

日の会議を開きます。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおり

でございます。 

  日程第１「第44号議案から第48号議案ま

で」を議題といたします。 

  これに対する各常任委員会の報告を求め

ます。 

  総務建設常任委員会、中川敦司委員長。 

○総務建設常任委員会委員長（中川敦司君） 

  皆様おはようございます。 

  それでは御指名をいただきましたので、

総務建設常任委員会の報告をさせていただ

きます。 

  総務建設常任委員会は、令和５年６月８

日午前９時30分より開会し、午前11時25分

に閉会をいたしました。 

  委員会の出席者でありますが、才脇副委

員長、寺脇委員、管野委員、秋元委員、そ

して私、委員長の中川の合計５名でありま

す。そして、委員外の出席といたしまして、

永並副議長が出席をいたしました。 

  当委員会に付託されました議案は３議案

であります。 

  それでは審査の内容を御報告させていた

だきます。 

  まず、第44号議案、豊能町事務分掌条例

改正の件でございますが、提案理由は省略

させていただきます。 

  質疑ですが、農林商工課の観光振興室が

なくなったが、観光施策については今後も

大事なのではないかとの質問がありまして、

これに対して、観光施策については町の最

重要課題の一つですが、今回、政策監の職

務の中に農業観光施策の推進を記載してお

り、新たな体制を整えて進めていきたいと

考えていますとの答弁でありました。 

  また、主な事務にスマートシティ事業に

ついての記載がないが、今後は全庁挙げて

検証を進めていくということかとの質問が

ありまして、これに対して、スマートシテ

ィ事業については主として総合政策課の所

管となりますが、今後の事業規模などによ

って体制を考えていきたいと思っています

との答弁でありました。 

  さらにですけども、子どもの虐待に対応

する担当部署が変わったが、その背景はと

の質問がありました。虐待相談の件を教育

委員会のこども育成課から福祉課の福祉相

談支援室のほうに移管しておりますが、福

祉相談支援室には様々な職種の専門職が在

職しておりますので、相談があったときに

より迅速に対応できるという判断のもと移

管をいたしましたとの答弁でありました。 

  質疑を終結し、討論はなく、採決に移り、

挙手全員で可決されました。 

  次に、第45号議案、豊能町特別職の職員

で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関す

る条例改正の件でございますが、提案理由

は省略いたします。 

  質疑でありますが、これまでに改正すべ

きところに漏れがあったということだが、

全て規定できたのかとの質問があり、令和

３年12月会議において御指摘をいただいた

後、全庁的に確認をしておりますが、再度

周知を図りたいと思いますとの答弁であり

ました。 

  質疑を終結し、討論はなく、採決に移り、

挙手全員で可決されました。 

  次に、第48号議案、令和５年度豊能町一

般会計補正予算（第２回）の件でございま

すが、提案理由は省略いたします。 

  質疑ですが、コロナウイルス対策にお買
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物クーポン券を配布することにした理由は

との質問があり、今回のコロナ交付金の活

用については、消費の下支え、地域の活性

化に重点を置いております。お買物クーポ

ン券の配布により地域経済の活性化を図る

ものですとの答弁でありました。 

  また、住民税非課税世帯等支援給付金給

付事業における業務委託料はシステム改修

に要する費用とのことだが、非常に高額で

ある。対象件数を見ると、職員で行えない

のかとの質問があり、給付に当たり、二重

給付や給付漏れを防ぐため、住民基本台帳

データや住民税の課税データと連携した給

付金システムを活用するものです。今後、

改めて費用対効果も含め検証し、企業側と

も交渉していきたいと思いますとの答弁で

ありました。 

  さらに、財政調整基金を取り崩して住民

税非課税世帯への支援給付金事業の予算が

組まれているが、給付金の金額を下げては

どうかとの質問があり、１世帯３万円の給

付は国のほうから決められているため、こ

のような設定としていますとの答弁であり

ました。 

  質疑を終結し、討論はなく、採決に移り、

挙手全員で可決されました。 

  以上が総務建設常任委員会に付託されま

した３議案の審査の結果でございます。 

  以上で委員会の報告を終わらせていただ

きます。 

○議長（管野英美子君） 

  次に、福祉教育常任委員会、高尾靖子委

員長。 

○福祉教育常任委員会委員長（高尾靖子君） 

  おはようございます。 

  議長のお許しをいただきましたので、令

和５年度豊能町議会６月定例会の福祉教育

常任委員会の報告をさせていただきます。 

  委員会は、令和５年６月８日木曜日午後

１時より開会いたしました。 

  付託された案件は３件です。出席委員は

６名。池田忠史副委員長、吉田正子委員、

永谷幸弘委員、永並啓委員、小寺正人委員。

委員外出席は管野英美子議長です。 

  慎重審議いたしました３件について報告

します。 

  第１点は、第46号議案、豊能町税条例改

正の件です。提案理由の説明は省略させて

いただきます。 

  質疑については、特定小型原動機付自転

車とはどのようなものかという質問に対し

て、形状が電動キックボードのようなもの

で、現在でも乗れますけれども、今年の７

月１日から専用のナンバープレートを付け

る必要がありますとの答弁でございました。 

  質疑を終了し、討論はなく、採決では全

員賛成で可決されました。 

  ２点目、第47号議案、豊能町立認定こど

も園条例改正の件です。提案理由の説明は

省略させていただきます。 

  質疑に入りまして、通園バスの利用者に

ついてどう認定しているのかという質疑に

対して、現在は３人で、来年度は現状のま

までは１名になる予定ですが、新規の利用

については現時点では不明ですという答弁

でした。 

  また、実質的にはどのような車を想定し

ているのか、また、運行予定はいつごろに

なるのかとの質問に対し、現時点の想定で

は、定員11人乗りの車で、イメージ的には

とよのん号のような車です。２学期ぐらい

から運行を予定していますという答弁です。 

  また、認定こども園は保育所部と幼稚園

部があるが、保育所部の利用希望があれば

どうなるのかという質疑に対して、保護者

へのアンケートを行いますので、保育所部

の希望については検討していきますという

答弁でございました。 
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  質疑を終了し、討論はなく、採決では全

員賛成で可決されました。 

  ３点目です。第48号議案、令和５年度豊

能町一般会計補正予算（第１回）の件です。

関係部分のみの質問です。提案理由は説明

省略させていただきます。 

  質疑に入りまして、電力、ガス、食料品

等の支援事業対象数は、障害者施設での町

内に何か所あるのか、また、介護施設関係

は町内に何か所あるのかという質疑に対し

て、通所事業所については５事業所、入所

施設については２事業所ですという答弁で

す。また、特別養護老人ホームが定員50名

以上が２件、50名未満が２件、グループホ

ームが１件、ショートステイホームが１件

ですという答弁でありました。 

  質疑を終了し、討論はなく、全員賛成で

可決されました。 

  以上３点、付託案件慎重審議しました。

福祉教育常任委員会の報告を終わらせてい

ただきます。ありがとうございました。 

○議長（管野英美子君） 

  暫時休憩いたします。 

（午前９時42分 休憩） 

（午前９時43分 再開） 

○議長（管野英美子君） 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

  高尾靖子委員長。 

○福祉教育常任委員会委員長（高尾靖子君） 

  福祉教育常任委員会の報告の中で、今申

し上げましたところで、数字がちょっと言

い間違っておりますので訂正させていただ

きます。 

  第47号議案の通園バスの利用者について

どう想定しているのかという質問に対して、

現在は３人で、来年度は現状のままでは２

名になる予定ですというところ間違って言

いましたので、ここ２名に訂正いたします。

そして次の質問に、実質的にはどのような

車を想定しているのか、また運行予定はい

つごろになるのかという質問に対しては、

現時点の想定では、定員10人乗りの車でイ

メージ的には、とよのん号のような車です

というところを、私は11名といったという

ことでございますので10人に訂正いたしま

す。すみませんでした。 

○議長（管野英美子君） 

  これより委員長報告に対する質疑を行い

ます。審議がスムーズに行われるというこ

とと、委員会の意思の安定という原則があ

りますので、当該委員会所属の委員各位の

質疑は差し控えていただきますようお願い

申し上げます。 

  第44号議案から第48号議案までの５件に

対する質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  質疑を終結いたします。 

  続きまして、第44号議案に対する討論を

行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決を行います。 

  第44号議案、豊能町事務分掌条例改正の

件に対する委員長の報告は可決であります。

本件は委員長の報告のとおり決することに

賛成の方は起立願います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって、第44号議案は委員長報告のとお

り可決されました。 

  次に、第45号議案に対する討論を行いま

す。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 
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  これより採決を行います。 

  第45号議案、豊能町特別職の職員で非常

勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例

改正の件に対する委員長の報告は可決であ

ります。本件は委員長の報告のとおり決す

ることに賛成の方は起立願います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって、第45号議案は委員長報告のとお

り可決されました。 

  次に、第46号議案に対する討論を行いま

す。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決を行います。 

  第46号議案、豊能町税条例改正の件に対

する委員長の報告は可決であります。本件

は委員長の報告のとおり決することに賛成

の方は起立願います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって、第46号議案は委員長報告のとお

り可決されました。 

  次に、第47号議案に対する討論を行いま

す。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決を行います。 

  第47号議案、豊能町立認定こども園条例

改正の件に対する委員長の報告は可決であ

ります。本件は委員長の報告のとおり決す

ることに賛成の方は起立願います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって、第47号議案は委員長報告のとお

り可決されました。 

  次に、第48号議案に対する討論を行いま

す。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決を行います。 

  第48号議案、令和５年度豊能町一般会計

補正予算（第２回）の件に対する委員長の

報告は可決であります。本件は委員長の報

告のとおり決することに賛成の方は起立願

います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって、第48号議案は委員長報告のとお

り可決されました。 

  この際、暫時休憩いたします。再開は放

送をもってお知らせいたします。 

（午前９時50分 休憩） 

（午前10時04分 再開） 

○議長（管野英美子君） 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

  お諮りいたします。 

  ただいまの休憩の間に、永並議員ほか６

名の議員から、第４号議会議案、豊能町議

会委員会条例改正の件が提出されました。 

  これを日程に追加し、追加日程第１とし

て議題にしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  異議なしと認めます。 

  第４号議会議案、豊能町議会委員会条例

改正の件を日程に追加し、追加日程第１と

して議題とすることに決定しました。 

  追加日程第１「第４号議会議案 豊能町

議会委員会条例改正の件」を議題といたし
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ます。 

  提案理由の説明を求めます。 

  永並議員。 

○副議長（永並 啓君） 

  おはようございます。永並啓です。 

  第４号議会議案、豊能町議会委員会条例

改正の件について提案説明をさせていただ

きます。 

  第４号議会議案、豊能町議会委員会条例

改正の件。 

  豊能町議会委員会条例の一部を改正する

条例を次のように定める。令和５年６月15

日提出。提出者、豊能町議会議員、永並啓、

賛成者、同、永谷幸弘、同、秋元美智子、

同、池田忠史、同、吉田正子。同、寺脇直

子、同、高尾靖子。 

  先ほど第44号議案、豊能町事務分掌条例

改正の件が可決され、本年10月１日より保

健福祉部が生活福祉部に、また住民部が廃

止となることに伴い、関係する福祉教育常

任委員会の所管を改正するものです。 

  議員各位におかれましてはよろしく御審

議いただき御可決くださいますようよろし

くお願いいたします。 

  以上で説明させて終わりたいと思います。 

○議長（管野英美子君） 

  これより本件に対する質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  質疑を終結いたします。 

  これより討論を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  討論を終結いたします。 

  これより採決を行います。 

  第４号議会議案は原案のとおり決するこ

とに賛成の方は起立願います。 

（全員起立） 

○議長（管野英美子君） 

  起立全員であります。 

  よって第４号議会議案は原案のとおり可

決されました。 

  以上で６月定例会議に付された事件は全

て終了いたしました。 

  お諮りいたします。６月定例会議は本日

で閉会したいと思います。これに御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（管野英美子君） 

  異議なしと認めます。 

  よって、６月定例会議は本日で閉会する

ことに決定いたしました。 

  これで本日の会議を閉じます。 

  ６月定例会議の閉会に当たり、町長から

御挨拶がございます。 

  上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

  おはようございます。 

  それでは、令和５年６月定例会議の閉会

に当たりまして一言御挨拶を申し上げさせ

ていただきます。 

  今回の会議に御提案させていただきまし

た議案につきまして全て御承認、御決定い

ただきまして誠にありがとうございました。

心よりお礼を申し上げる次第でございます。 

  ３月３日に町長に就任をさせていただき、

すぐに３月定例会議、５月会議、６月定例

会議と慌ただしくここまで歩を進めてまい

りましたが、おかげをもちまして５月の肉

付け予算では、中学校給食無償化、子ども

医療費の所得制限の廃止、新生児聴覚検査

費用の助成、こども食堂への支援、こども

園・保育所での使用済みオムツの園所での

回収、ふたば園園児の送迎サービスなど、

子育て支援策や住宅の建て替えを促進する

ための家屋除去費用補助などの町独自事業

等をお認めいただきました。そして、今６

月定例会議では、物価高騰による負担増を
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踏まえた消費の下支えと町内事業者支援を

行うため、町民全員にお買物クーポン券を

配布する地域活性化策や、非課税世帯を支

援する給付金などをお認めいただきました。

もちろん、これらは交付金を活用させてい

ただく部分もございますが、私といたしま

しては、短期間で豊能の子どもたちを地域

で育むことの具現化をできたと考えてござ

います。そして、地域活性化についても前

に進めることができたと思っているところ

でございます。これもひとえに議員各位の

御理解と御協力があってこそと感謝申し上

げる次第でございます。ありがとうござい

ました。 

  加えまして組織改編も御承認をいただき

ました。待ったなしの小中学校などの整備、

それから公共施設の再編、これも組織立っ

てしっかりと進めてまいりたいと考えてご

ざいます。これからも引き続き、身の丈に

合った、そして、地に足のついた行財政運

営を進めていきながら、活気・活力のある

まちづくりに向け、次世代へしっかりバト

ンタッチできる、持続可能な町へと進めて

まいりたいと思ってございますので、引き

続きのお力添えをいただきますよう、何と

ぞよろしくお願い申し上げます。 

  最後になりましたが、梅雨本番でござい

ます。また、コロナも第９波の入り口に来

ているのではないかという専門家の見解も

あるところでございます。議員の皆様方に

おかれましては、時節柄くれぐれも御自愛

いただきますようお願い申し上げまして、

６月定例会議閉会に当たりましての御挨拶

とさせていただきます。ありがとうござい

ました。 

○議長（管野英美子君） 

  これをもって、令和５年豊能町議会６月

定例会議を閉じ、散会といたします。 

  どうもお疲れさまでした。 

 

散会 午前10時12分 
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本日の会議に付された事件は次のとおりである。 

第44号議案 豊能町事務分掌条例改正の件 

第45号議案 豊能町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関 

      する条例改正の件 

第46号議案 豊能町税条例改正の件 

第47号議案 豊能町立認定こども園条例改正の件 

第48号議案 令和５年度豊能町一般会計補正予算（第２回）の件 

第４号議会議案 豊能町議会委員会条例改正の件 
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  以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 

 

 

 

    令和  年  月  日署名 

 

 

 

      豊能町議会 議 長 

 

      署 名 議 員  10番 

 

        同    11番 

 


